
 Aاسئلة اختبار )أدارة العملٌات (  نموذج 

 

 سة على :تعنً المٌزه التنافسٌه قدرة المؤس -1

 التفوق فً المنافسة -أ

 التفوق فً الانتاج -ب

 التفوق فً الارباح -ج

 التفوق فً التكنولوجٌا  -د

 ٌنتظر عموما من المؤسسه انها تحقق المٌزه التنافسٌه : -2

 فً مجال واحد  -أ

 فً بعض المجالات  -ب

 فً كل المجالات  -ج

 فً معظم المجالات  -د

 المٌزه التنافسٌه ٌفضل ان تكون : -3

 قصٌره المدى سهله التقلٌد من المنافسٌن  –أ 

 قصٌره المدة وصعبه التقلٌد من المنافسٌن  -ب

 طوٌله المدى وصعبه التقلٌد من المنافسٌن  -ج

 المنافسٌن طوٌله المدى وسهله التقلٌد من  -د

 

 لٌس من العناصر الاساسٌه للجودة الشامله : -4

 الرؤٌه الاستراتٌعاجٌه للجوده -أ

 تركٌز على المنتج  -ب

 التحسٌن المتقطع -ج

 عمل الفردي  -د

 



 تمثل الاستجابه عاملا أساسٌا : -5

 للتروٌج المنتجات  -أ

 لتقلٌص تكالٌف الانتاج  -ب

 لتحسٌن مستوى الجوده -ج

 احصه المؤسسه من السوق  لزٌاده -د

 

 ٌتمثل التوجه الجدٌد فً الانتاج فً التركٌز على: -6

 قدره المؤسسه فً الحصول على التكنولوجٌا الحدٌثه -أ

 قوة الخدمه ذات العلاقه بمنتج المؤسسه  -ب

 قوة المنتجات التً لا علاقه لها بالخدمه  -ج

 قدرة المنتجات فً تحقٌق الارباح   -د

 

 فً الوقت الحالً اصبحت المؤسسات تبنً استراتٌجٌتها على : -7

 قوة العملٌات فً تصمٌم المنتجات  -أ

 والتً تتطور بأستمرار مهارات الخدمهمعرفه و  -ب

 قدرة المؤسسه فً صنع المنتجات  -ج

 قدرة الزبائن فً أستعمال المنتجات  -د

 

التنظٌمٌه لتحقٌق تحسٌنات كبرى  أعادة تفكٌر عمٌق واعادة تصمٌم جذري للعملٌات -8

 والخدمات هو ماٌعرف بـ :

 اعادة التصمٌم  -أ

 اعادة الصنع  -ب

 اعادة التنظٌم  -ج

 اعادة الهندسه  -د

 المنتجات المقلده هً المنتجات التً : -9



 غالبا ماٌرفضها العملاء -أ

 لم ٌكن لها وجود من قبل  -ب

 تكون ناتجه عن تغٌر فً منتجات موجوده  -ج

 تكون جدٌدة عند المؤسسه ولاكنها غٌر جدٌده بالسوق -د

 بأتباع القائد فً الاستراتٌجٌه المنتج فانها :عندما تقوم مؤسسه  -11

 لاتفكر فً الاستراتٌجً  -أ

 تتحمل المخاطر -ب

 لاتتحمل المخاطر -ج

 غالبا ماتخطئ استراتٌجتها  -د

 هو : عدد المنتجات المختلفه التً تنتجها المؤسسه -11

 أ التنوع 

 التبسٌط  -ب

 العرض المقٌد  -ج

 حجم الانتاج  -د

 

 لٌس من أسالٌب تطوٌر المنتجات : -12

 فجوة الابتكار -أ

 الطرٌقه البدٌهٌه -ب

 فرٌق المغامره  -ج

 دورة الابتكار  -د

 الغربله مرحله من مراحل : -13

 طرٌقه دورة حٌاة المنتج  -أ

 طرٌقه دورة الابتكار -ب

 طرٌقه فرٌق المغامره  -ج



 الطرٌقه البدٌهٌه -د

ٌكون فرٌق تطوٌر المنتج متعدد التخصصات ومستقلا فً عمله عن بقٌة المؤسسه  -14

 فً حالة:

 لطرٌقه البدٌهٌه-أ

 طرٌقه دوره الابتكار -ب

 طرٌقه فرٌق المغامره  -ج

 طرٌقه دورة حٌاه المنتج  -د

 المنتج القٌاسً ٌنتج -15

 بكمٌه كبٌره مع تنوع ادنى  -أ

 بكمٌه صغٌره مع تنوع ادنى  -ب

 كمٌه كبٌره مع تنوع كبٌر  -ج

 كمٌه صغٌره مع تنوع كبٌر -د

 

 لٌس من اهم خصائص التجربه الٌابانٌه : -16

 الجمع بٌن مٌزه التنوع وتكلفه الوحده  -أ

 الى الامام العامودي  الاقتراب من الزبون بالتنوع  -ب

 الكبٌر للمنتجات  التنوع -ج

 الاعتماد على الطرٌقه البدٌهٌه لتطوٌر المنتجات  -د

 

 التقدٌر هو عملٌه نحاول م خلالها : – 17

 التأثٌر فً سلوك المتغٌرات فً المستقبل  -أ

 معرفه سلوك المتغٌرات فً المتسقبل  -ب

 توجٌه سلوك المتغٌرات فً المستقبل  -ج

 قبل تخطٌط سلوك المتغٌرات فً المست -د

 



 

 التقدٌر لاٌمكن المؤسسه من : -18

 حسن أختٌار التكنولوجٌا  -أ

 تحدٌد طاقه الانتاج الضرورٌه لتجاوب مع الطلب  -ب

 السٌطره على السوق  -ج

 توجٌه سٌاسه التخزٌن بالمؤسسه  -د

 

 طرٌقه التهدئه الاسٌه تساعد على حساب المتوسط السلسله الزمنٌه مع التركٌز على  -19

 طلبات العملاء الاستراتٌجٌن فقط  -أ

 طلبات اخر فتره لتقدٌر  -ب

 طلبات الحدٌثه مقارنه بالطلبات القدٌمه  -ج

 متوسط الطلبات القدٌمه  -د

 اذا كان الطلب على منتجنا كالتالً:  -21

 

  1المنطقة  2المنطقة  المنطقه  كمٌة الطلب 

 1الموقع     31

 2الموقع     41

 3 الموقع    51

 كمٌة الانتاج 21 55 61 

 

 المورد الخٌالً ٌكون انتاجه :

 15 -أ

 21 -ب

 25 -ج

 31 -د

فً المسأله السابقه بعد اضافه المورد خٌالً وبعد استعمال طرٌقه الشمال الغربً   -21

 :1الى المنطقه  3تكون الكمٌه الموزعه من موقع 



 1-أ

 5 -ب

 11 -ج

  15 -د

اضافه المورد خٌالً وبعد استعمال طرٌقه الشمال الغربً  ي المسأله السابقه بعد  -22

 :1الى منطقه  2تكون الكمٌه الموزعه من الموقع 

 1 -أ

 5 -ب

 11 -ج

  15 -د

 ٌساوي    M+N-1فً المسأله السابقه ٌكون  -23

 5 -أ

 6 -ب

 7 -ج

  8 -د

 فً المسأله السابقه ٌكون : -24

 الحل أولى وقاعدي  -أ

 الحل أولى وغٌر قاعدي  -ب

 الحل اولى  -ج

 الحل قاعدي وغٌر اولى  -د

 من بٌن ماتحتاج الٌه طرٌقه التهدئه الاسٌه : -25

 الطلب الفعلً للمرحله السابقه -أ

 متوسط طلب الفتره السابفه  -ب

 اخر التقدٌر  -ج

 نصف معامل التهدئه  -د



 تطرح مشكله اختٌار الموقع فً حٌاة المؤسسه: -26

 مرتان على الاقل  -أ

 مره واحده على الاقل  -ب

 ثلاث مرات على الاقل  -ج

 ثلاث مرات على الاكثر  -د

 المفضاله على اساس الحجم / تكلفه الموقع هً طرٌقه تفاضل بٌن : – 27

 حجم الموقع وتكلفه الانتاج  -أ

 حجم الانتاج و تكلفه الانتاج  -ب

 حجم الانتاج وتكلفه الموقع  -ج

 الموقع وتكلفه الموقع  حجم -د

 المؤسسات التً تلجأ الى اداره المشارٌع : -28

 المؤسسات المتوسطه والصغٌره -أ

 مؤسسات كبٌره فقط -ب

 مؤسسات صغٌره فقط  -ج

 كل المؤسسات  -د

 

 لٌس من أهم الادوات فً مجال ادارة المشارٌع  -29

 QFD -أ

 PERT -ب

 GANTT -ج

  CPM-د

 GANTTتستعمل طرٌقه خرٌطة  – 31

 لمتابعه مدى تقدم المشروع  -أ

 لتقلٌص تكالٌف المشروع  -ب



 لأسراع بأنجاز المشروع  -ج

 للتخطٌط تنفٌذ المشروع  -د

 ٌمثل ظهور تقدم الانجاز مرحله من مراحل : -31

 QFD -ا

 GANTT-ب

 PERT-ج

 CPM-د

 ٌتم أظهار جدوله العملٌات المشروع حسب الخطه فً  -32

 QFD -ا

 GANTT-ب

 PERT-ج

 CPM-د

 تتم رقابه المشارٌع بواسطة : -33

 QFD -ا

 GANTT-ب

 PERT-ج

 CPM-د

 فً الشبكه : -34

 طول السهم له علاقه بتسلسل المراحل  -أ

 طول السهم له علاقه بمده العملٌات  -ب

 طول السهم له علاقه بتسلسل العملٌات  -ج

  طول السهم لٌس له علاقه بمده العملٌه -د

 

 



 من خصائص العملٌه الخٌالٌه : -35

 انها مرتبطه بٌن مراحل بعٌدهب -أ

 انها تأتً فً منتصف الشبكه  -ب

 ان مدتها تساوي صفرا  -ج

 ان اسمها ٌكون دائم ممٌزا  -د

 

 فً الشبكه تكون ادنى مده لأول مرحله : -36

 مساوٌة لأصغر قٌمه للعملٌه  -أ

 دائما مختلفه عن الصفر  -ب

 مساوٌة لأكبر قٌمه للعملٌه -ج

 دائما مساوٌه لصفر  -د

 

 ادنى مدة فً الشبكه تكون : -37

 دائما مساوٌه لـقصى مدة وقد تكون أكبر منها  -أ

 احٌانا اقل من اقصى مدة ولاتتساوي معها ابدا  -ب

 احٌانا اقل او تساوي اقصى مده وقد تكون اكثر منها - -ج

 ه ولاتكون اكثر منها دائما اقل اوتساوي اقصى مد -د

 

 الفرق بٌن المده الدنٌا والمده القصوى لنفس المرحله ٌسمى : -38

 فجوى ابتكار  -أ

 هامش التغٌرات  -ب

 فجوى الانجاز  -ج

 هامش الانجاز  -د

 



 العملٌات الحرجه هً العملٌات التً : -39

 ٌجب الحرص على انجازها فً وقتها ولاتتحمل أي تأخٌر  -أ

 زها فً وقتها رغم من انها تتحمل التاخٌر ٌمكن انجا -ب

 ٌجب انجازها قبل الوقت المحدد -ج

 ٌمكن انجازها بعد الوقت المحدد -د

 فً الشبكه نجد عموما : -41

 مسارا حرجا واحدا على الاقل  -أ

 مسارا حرجا على الاكثر  -ب

 مسارا حرجا واحد فقط  -ج

 دائما اكثر من مسار حرج واحد  -د

 المسأله التالٌه للانتاج :لدٌنا  -41

Z=MAX (12X1+8X2 

4X1+X2<=500 

2X1+3X2<=300 

 

 هل قٌمه الحل الامثل :

 1911 -أ

 1611 -ب

 1811 -ج

 1711 -د

 فً الحل الامثل هً : X1قٌمه المتغٌر  -42

 111 -أ

 111 -ب

 121 -ج



 131 -د

 فً الحل الامثل : X2قٌمه  -43

 111 -أ

 21-ب

 61-ج

 81 -د

 المحور فً الجدول الاول هو  -44

 2 -أ

 4 -ب

 6 -ج

  8 -د

 لحل مسأله النقل ٌجب الحرص على التوازن :-45

 بٌن جزء من العرض وجزء من الطلب -أ

 بٌن عدد الموردٌن وعدد المستفٌدٌن  -ب

 بٌن عدد الموردٌن وعدد نقاط التورٌد  -ج

 بٌن العرض والطلب  -د

 كان العرض اكبر من الطلب نضٌف : فً مسأله النقل اذا -46

 موردا خٌالٌا -أ

 مستفٌدا خٌالٌا  -ب

 مستفٌدا وموردا خٌالٌن  -ج

 عملٌه خٌالٌه  -د

 فً مسأله النقل اذا كان العرض اقل من الطلب نضٌف  -47

 موردا خٌالٌا -أ

 مستفٌدا خٌالٌا  -ب



 مستفٌدا وموردا خٌالٌن  -ج

 عملٌه خٌالٌه -د

 تكالٌف النقل المورد الوهمً والمستفٌد الوهمً  -48

 تساوي اكبرا تكلفه نقل فً الجدول  -أن

 تساوي اصغر تكلفه نقل فً الجدول  -ب

 تساوي صفرا  -ج

 تساوي تكلفه النقل المتوسط فً الجدول  -د

 

 عند تحدٌد نوع الوحده ٌكون للمؤسسه اربع خٌارات لٌس من هذه الخٌارات  -49

 ع المركز على المنتج المصن -أ

 المصنع المركز على السوق  -ب

 مصنع الاغراض العامه  -ج

 المصنع المركز على العمٌل  -د

 

 ان اختٌار الموقع ٌتم فً : STEVENSONٌرى  -51

 مراحل  3 -أ

 مراحل  4 -ب

 مراحل  5 -ج

 مراحل -6 -د

 

 

 

 


